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NOTULEN OPENBARE BIJEENKOMST  31 OKTOBER  
 
Aanwezig: Piet Sauvé, Pauline Manders, Henk Vervuurt, Nolda Berkvens, 

Petu Verbakel, Janny Boot, Esmail Koshnaghash, Karin van 
Heugten, Cor Waals. 

 
Afwezig m.k.: René Cortooms, John Leenen, Marjo Rutten (STOA). 
 
Gasten: Rudy Schleedoorn (ambtenaar o.a. hondenbeleid), Helmut 

Beerlage (hondenwachter), Dory van Houts (coördinator 
gemeente Asten ), Nicole van Rengs (coördinator gemeente 
Asten), Frank Sluijters (ambtenaar woonwagenbeleid),  Ton 
van  Loon (regioinspecteur), Harrie v.d. Loo (wijkwethouder), 
Wim Cardinaal (ambtenaar groenvoorziening), Anja Artz 
(woningbouwvereniging Bergopwaarts@bow). 

Bewoners van: Amanietenhof (1), Bergweg (2), Biggekruid (4), Boleet (1), 
Boletenplein (2), Bovist (6), Eikelaar (5), Elfenbank (12), 
Elzenvlam (2), Leverkruid (5), Longkruid (1), Papendonk (3), 
Peelke (1), Peelkesakker (2), Penningkruid (1), Roeter (1), 
Stegen (3), Voordeldonk (1), Bijenveld (3), Vlinderveld (3), 
Palmstraat (1), Hofstraat (1) Overige (4) 

Met dank aan: Sjef Snijders (geluidsinstallatie), Toon en Franka Bakens  
    (beheerders kantine),  Basisschool ’t Lover (beamer). 

 
1. Welkom 

 
Hartelijk welkom aan alle aanwezigen. Een speciaal woord van welkom 
aan de gasten en diverse politieke partijen.  
 
Op 28 september heeft burgemeester Beenakker de website van Wijkraad 
Asten-Oost officieel in gebruik genomen. De website is al ruim 1400 keer 
bezocht. Hartelijk dank hiervoor. 

 
 
2. Voorstellen nieuwe secretaris en penningmeester 

 
Om gezondheidsredenen is Petu Verbakel gestopt als secretaris van 
Wijkraad Asten-Oost.  Haar plaats is ingenomen door Karin van 
Heugten. Nelly Boot is gestopt als penningmeester. Haar plaats is 
ingenomen door René Cortooms.  We bedanken Nelly met een 
bloemetje. 
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Oproep kandidaten kascontrolecommissie 
 
Er zijn minimaal twee personen nodig om aan het einde van het jaar de 
kas te controleren. Matie v.d. Berg en Jan Verberne stellen zich kandidaat. 

 
3. Uitleg Actiejaarplan 2005-2006 
 

Hoe is Wijkraad Asten-Oost tot het actiejaarplan gekomen? 
De Wijkraad krijgt informatie van drie werkgroepen: 
- PR en communicatie 
- Verkeer en veiligheid 
- Groenvoorziening 
Verder heeft Dory van Houts aangegeven welke projecten er in 
2005/2006 gaan lopen in Asten-Oost en die zijn verwerkt in het 
actiejaarplan. Uit de vorige openbare bijeenkomst van 18 april en de 
wijkwandeling van burgemeester Beenakker heeft de wijkraad wat 
ideeën opgedaan en deze zijn ook in actiejaarplan verwerkt. 
 
Hoe ziet het actiejaarplan eruit? 
Enkele speerpunten: 
- Uitbrengen van nieuwsbrieven voor alle inwoners van Asten-Oost 
- Contacten leggen en onderhouden met woningbouwverenigingen, 

buurtbrigadier, wijkwethouder en opzichter. 
- Woongenot buurtbewoners Bovist en ’t Haakske 
- Werkgroepen bezoeken commissie- en raadsvergaderingen  
- Veilige oversteek ter hoogte van evenemententerrein/De 

Schop/Tennishal 
- Handhaving hondenbeleid 
 
Een volledig overzicht van het actiejaarplan is te zien op de website of 
op te vragen bij het secretariaat. 

 
 
4. Presentatie hondenbeleid door Rudy Schleedoorn 

 
De nieuwe hondenwachter wordt voorgesteld. Dit is Dhr. Helmut 
Beerlage uit Eindhoven. Dhr. Beerlage hoopt Asten en stuk leefbaarder 
te maken, zowel voor de hondenbezitter als de niet-hondenbezitter. 
 
Belangrijke punten uit de presentatie: 
 
Waarom een nieuwe hondenbeleid? 
• Toename van aantal klachten 
• Onvoldoende uitlaatmogelijkheden 
• Vervuiling speelplekken, trapvelden, trottoirs 
• Overlast loslopende honden 
 
Doel van hondenbeleid 
• Terugdringen van de overlast 

 



 3

Hondenvoorzieningen in Asten-Oost 
• Hondentoilet Elfenbank (bij tennishal) 
• Uitlaatstrook Eusel 
• Uitlaatstrook tussen Dalkruid en Loverbosch 
• Uitlaatstrook langs Floralaan 
• Uitlaatstrook tussen Bergweg en Holleberg 
 
Voorzieningen liggen binnen een straal van 250 tot 500 meter . 
Op het Loverveld mag je niet komen met de hond. (ook niet aangelijnd). 
Hondentoiletten worden een keer per week schoongemaakt. 
Uitlaatstroken worden circa twee keer per jaar uitgemaaid. 
 
Regels 
• Buiten de uitlaatvoorzieningen geldt een opruimplicht! 
• Wanneer de hond uitgelaten wordt is het verplicht een opruimmiddel 

(zakje) bij te hebben. 
• De hond dient binnen de bebouwde kom aangelijnd te zijn 
 
De hondenwachter controleert op naleving van de regels en geeft 
voorlichting. 
 
Belasting; de vervuiler betaalt 
• Tarief eerste hond: € 40,- 
• Tarief tweede hond: € 59,- 
• Tarief derde en volgende hond: € 88,- 
• Kenneltarief: € 132,- 
 
Geld wat binnenkomt wordt alleen gebruikt voor het hondenbeleid. 
In het najaar 2005 komt er een evaluatie nota hondenbeleid 
De resultaten van de evaluatie worden voorgelegd aan het 
Gemeentebestuur in het voorjaar van 2006. 

 
 
5. Gelegenheid tot stellen van vragen en discussie 
 

• Vraag van  dhr. M. van Kessel: 
In de folder staat dat honden moeten kunnen rennen, spelen snuffelen 
op uitlaatstroken. Dat kan alleen als de hond los is. Honden moeten 
echter aangelijnd zijn. Rennen en aangelijnd zijn is tegenstrijdig.  
Daarbij worden de uitlaatstroken maar twee keer per jaar gemaaid. Dit 
is erg weinig. 
 

     Reactie dhr. Schleedoorn: 
Honden moeten binnen de bebouwde kom aangelijnd zijn, behalve op 
eigen terrein. Buiten de bebouwde kom mag de hond  loslopen waar 
dat mag.Het is belangrijk voor de gemeente wat als plus en min wordt 
ervaren door hondenbezitters. Dit wordt  ook voorgelegd aan het 
College en zal misschien aanleiding geven tot andere ideeën zoals 
bijvoorbeeld: vaker maaien, een ren maken waar de hond los kan 
lopen. 
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    Reactie dhr. M. van Kessel: 

In de gemeente Someren hebben ze een mooi uitlaatveld waar de hond 
los kan en de hond kan socialiseren. Dit missen we in Asten. 
 
Reactie dhr. Schleedoorn: 
Dit is een goede suggestie en opmerking voor de evaluatie. 
 
Reactie dhr. M. van Kessel: 
Op het Loverveld staan tijdens de kermis caravans van de exploitanten. 
Deze hebben ook allemaal honden bij. Ze staan daar en bewoners van 
Asten mogen er niet met hond komen. 
 
Reactie dhr. Schleedoorn: 
Een terechte opmerking. We moeten iets gaan verzinnen hoe daar mee 
om te gaan. 
 
 
• Vraag van mevr. v.d. Waarsenburg: 
Achter de Elfenbank ligt een uitlaatstrook (vanaf Dalkruid naar 
Elfenbank). Daar moeten heel veel kinderen langs als ze naar school 
lopen. De kinderen komen op school of  thuis met poep aan de 
schoenen. Deze plaats is niet geschikt als uitlaatstrook. Kunt U dit 
meenemen naar de evaluatie? 
 
Reactie dhr. Schleedoorn: 
Dit wordt meegenomen. 
 
 
• Vraag van mevr. Zeegers 
Ik woon met mijn hond op de Elfenbank en mijn zoon woont aan de 
Lienderweg. Om bij mijn zoon te komen moet ik over het Loverveld. 
Het pad over het Loverveld is echter niet toegestaan voor honden. 
Ik zou dus helemaal via de Floralaan moeten omlopen met mijn hond. 
Een oplossing om niet helemaal om te hoeven lopen is om over het 
grint achter de tennishal te lopen. Maar er is niet aan gedacht dat het 
daar nu spekglad is vanwege de bladeren die vallen. Dus dat is ook 
geen oplossing. 

 
 
    Reactie dhr. Schleedoorn: 

De Gemeenteraad heeft besloten dat het verboden is om met een hond 
over het Loverveld te lopen. Veel mensen zijn het hier niet mee eens. 
Ik zit hier niet om te zeggen dat we het morgen anders gaan doen. Dat 
heeft een procedure nodig. Ik heb begrip voor het ongemak en het 
wordt meegenomen naar de evaluatie. Voorlopig is de oplossing 
omlopen via de Floralaan. 
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Vraag mevr. P. Verbakel 
Ik spreek namens de bewoners van Papendonk en Eusel. Ik wil 
aandacht vragen voor de uitlaatstrook aan de Eusel. Er is geen licht. 
Mensen moeten daar hun hond uitlaten en lopen door te weinig zicht 
door de poep. Er wordt ook veel te weinig gemaaid.  
 
Reactie dhr. Schleedoorn: 
Dank U wel 
 
• Vraag  dhr. K. van Souwen 
Er was toezegging van de wethouder dat de folder ‘hondenbeleid’  heel 
duidelijk zou zijn en dat het stuk grond naast ons huis geen 
hondenuitlaatstrook is. (Dhr. van Souwen doelt op de uitlaatstrook 
tussen de Bergweg en Holleberg. Een stukje uitlaatstrook grenst aan het 
huis van dhr. van Souwen). Duidelijkheid ontbreekt. Er staat niet aan 
gegeven waar de uitlaatstrook eindigt of begint. Mensen laten hun hond 
dus gewoon uit op het stuk grond dat grenst aan het huis. Er is al 
meerdere keren hondenpoep uit de tuin gehaald omdat mensen vooral  
’s avonds snel even hun hond loslaten. Door het vallende blad  kun je 
ook niet goed meer zien waar het pad loopt en of er hondenpoep aan de 
rand ligt. Poep ligt ook vaak op het pad. Schoolgaande kinderen lopen 
over dit pad en hebben dus geregeld poep aan de schoenen. Het is goed 
dat de gemeente evalueert. Maar kijk, aldus dhr. van Souwen, ook naar 
zaken die toegezegd zijn, dat ze daadwerkelijk uitgevoerd worden. Ben 
duidelijk zodat iedereen zich daaraan kan houden. Dhr. van Souwen 
spreekt zelf ook mensen aan als ze hun hond naast zijn huis uitlieten. 
Hij wijst ze erop dat de uitlaatstrook verderop begint. Er wordt dan heel 
verbaasd en soms boos en niet begrijpend gereageerd. 
 
Ook mensen van de Eikelaar hebben problemen met de uitlaatstrook. 
 
Reactie dhr. Schleedoorn: 
Wat ik kan toezeggen op korte termijn is dat we wat betreft het stuk 
dat aan de woning grenst van dhr. van Souwen, en waar het dus 
verboden is om de hond uit te laten, met bebording iets moeten gaan 
doen. Ook de  hondenwachter zal regelmatig ’s avonds eens gaan 
kijken. 

 
• Vraag  dhr. van Lieshout 
Ik woon op de Eikelaar. Achter ons huis is de uitlaatstrook (Bergweg-
Holleberg). Daar hebben we heel veel last van. Ik overhandig hierbij 
een handtekeningenactie want het loopt de spuigaten uit. Het stinkt 
enorm en spelende kinderen trappen geregeld in de poep. 
 
Reactie dhr Schleedoorn 
Dank U wel. 
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• Vraag  mevr. J. van Dijk 
Ik woon op de Elfenbank. Bij het kamp lopen de honden gewoon los. 
Kinderen die daar fietsen schrikken enorm. Moet er eerst een ongeluk 
gebeuren voordat daar die honden wel aangelijnd moeten worden? 
 
Reactie dhr. Beerlage 
Ik ga er regelmatig ook langs. Ik controleer en probeer de mensen er 
ook op aan te spreken. 
 
Reactie bewoonster van Bovist 
Kom naar ons toe en waarschuw ons dan of waarschuw de politie. 
 
Algemene reactie uit de zaal is dat ook de honden van Bovist vast 
moeten. 
 
• Vraag mevr. W. Verhees 
Zijn de bewoners van Bovist voorgelicht dat honden vast moeten?  

    Betalen ze ook belasting? 
 
Reactie dhr. Schleedoorn 
Iedereen die in Asten woont heeft een folder gehad, ook de bewoners  

    van Bovist. Mensen met een hond, die wonen binnen de zonering, 
    moeten belasting betalen. Dus ook de bewoners van Bovist.  
 

Reactie mevr. Verhees 
Mensen die betalen hebben een hondenpenning. Heeft de hond geen 
penning om dan heeft de eigenaar ook niet betaald. 
 
Reactie dhr. Schleedoorn 
Het is de bedoeling dat mensen de penning bevestigen aan de 
halsband. Maar als een hond geen penning om heeft dan betekent dit 
niet dat er niet betaald is. 

      
     Reactie mevr. Verhees 

Hoeveel uren werkt de hondenwachter? 
 
De hondenwachter werkt op dit moment 16 uur per week. Dat wordt 
straks 14 uur. 
 
Dat is voor Asten-Ommel-Heusden? Dan zullen we de hondenwachter 
zowat nooit zien.  
 
Reactie dhr. Schleedoorn 
Het hondenbeleid  is ook een maatschappelijke verantwoordelijkheid 
van ons allen. Als een hondenwachter veertig uur per week zou werken 
veranderen ook de tarieven. Die zullen omhoog gaan. De ervaring heeft 
geleerd dat veertien uur voldoende moet zijn. 
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• Vraag mevr. A. Hendriks 
Ik woon  in de paddestoelenwijk. Achter ons huis lopen honden los. Die 
lopen daar overdag wel eens, maar ze lopen er ook ’s nachts. We 
hebben er last van, en liggen ’s nachts wakker. Hoe willen jullie dat 
doen? De hondenwachter werkt waarschijnlijk overdag? Onze klachten 
liggen voornamelijk ’s nachts. 
 
Reactie dhr. Schleedoorn 
De hondenwachter zal zo nu en dan ook ’s avonds gaan werken. Er 
zullen weinig nachten bij zitten. 
 
Reactie mevr. Hendriks 
En ’s morgens om 5.00 uur? Ik zou het fijn vinden als er rond die tijd 
ook eens gepost zou worden. 
 
Reactie dhr. Schleedoorn 
We nemen die tip mee. 
 
 
• Opmerking mevr. P. Verbakel 
Ik heb zeven honden los zien rondlopen bij sportcomplex ’t Root. Ook 
over de weg. Dit is levensgevaarlijk. Ik heb het doorgegeven aan de 
politie. 
 
 
• Vraag dhr. M. v.d. Berg 
Ik woon op de Elfenbank. Het is zo dat de overlast van honden een 
gevolg is van achterstallig beleid van de gemeente. We hebben ook 
vaak genoeg de politie gewaarschuwd over loslopende honden bij het 
kamp. Loslopende honden zijn voor de politie echter geen prioriteit. 

 
Reactie bewoonster Bovist 
Een goede oplossing is om langs te komen bij Bovist en de honden die 
geen penning om hebben, en honden die los rond lopen mee te nemen. 
 

 
• Opmerking van mevr. A. Hendriks 
De gemeente is al sinds 1995 op de hoogte van de problemen van 
loslopende honden  in de paddestoelenwijk. De gemeente had dus wel 
eerder iets kunnen doen. 
 
 
• Opmerking wijkwethouder Harrie v.d. Loo 
 
- We hebben samen verantwoordelijkheid! 
- Door toenemende klachten is er een hondenbeleid gekomen. 
- We moeten de gemeente en politie een kans geven. 
- We moeten ons gezamenlijk aan de regels houden. 
 

De voorzitter bedankt dhr. Schleedoorn voor zijn bijdrage. 
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6. Presentatie Anja Artz toewijzingsbeleid Bergopwaarts@bow. 
 
Anja Artz is coördinator wijkbeheer en houdt mij bezig met projecten. 
Ze zal iets vertellen over woonruimteverdeling en het woonwagenkamp. 
 
Als je in aanmerking wilt komen voor een woning van Bergopwaarts 
moet je zelf reageren op een advertentie in het Peelbelang. 
De herinschrijvingsactie heeft geleid tot een reductie met een kwart. 
De lijst heeft nu ruim 6000 woningzoekenden in de regio. Op dit 
moment is de wachttijd voor een woning in Asten vier tot vijf jaar. 
Wat betekent dit voor de toekomst? Met name de voor de starters is 
druk erg hoog en daar gaat Bergopwaarts extra aandacht besteden. 
Maar ook aan senioren en bijzondere doelgroepen. 
 
Onlangs is in Asten  het Kompas opgeleverd waar vooral senioren 
wonen. De bijzondere doelgroepen hebben woningen aan ’t Haakske. 
Voor de starters moeten we denken aan de Bloemenwijk. Hoe is nog 
niet duidelijk. Bergopwaarts gaat daar in ieder geval wel wat extra’s 
doen voor starters. 
 
 

    Frank Sluijters neemt het over van Anja en vertelt over Bovist. 
 
Frank is degene die namens de gemeente en samen met de bewoners van 
de Bovist en Anja Artz probeert om van de Bovist een leefbare en veilige 
situatie te maken. Bovist wordt in een nieuw jasje gestoken. Er komt een 
grote schoonmaak. Op het binnenterrein van Bovist  komen zeven units te 
staan. Een aantal bewoners van Bovist gaan naar ’t Haakske. Een derde 
locatie woonwagenkamp  is niet aan de orde. Er moest met spoed iets 
gebeuren op Bovist. Daar moet het eerst stabiel en veilig zijn. Vervolgens 
zal er gesproken worden over wel of niet een derde locatie. 

 
 
 
 
 
7. Gelegenheid tot stellen van vragen en discussie 
 

• Opmerking van dhr. J. Peters 
De discussie over een derde locatie woonwagenkamp is weggeschoven, 
ondanks dat er heel specifiek gevraagd was door politieke partijen om 
de discussie op te starten. Er komt een derde locatie want het kamp is 
overbevolkt. Het heeft geen zin te ontkennen dat er geen derde locatie 
komt, die komt er gewoon. Dat is ook een goede zaak.  Als er een derde 
locatie komt, komt deze in de vorm van chalets die Bergopwaarts bouwt 
en verhuurt. De enige locatie waar nog gebouwd kan worden door 
Bergopwaarts is Loverbosch in Asten-Oost. Asten-Oost heeft al twee 
locaties en wordt nu dus ook met een derde locatie opgezadeld. 
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Reactie dhr. M. v.d. Berg 
We zijn niet tegen een derde locatie maar wel tegen een derde locatie in 
Asten-Oost. De gemeente staat bij een ding niet stil. Het generatieverschil 
bij de woonwagenbewoners is veel kleiner als bij ons. Ze trouwen vaak op 
zeventien jarige leeftijd en krijgen jong kinderen. De gemeente heeft een 
tweede locatie veel te lang laten liggen. Nog een vraag: Op welke datum is 
’t Haakske gerealiseerd? 
 
Reactie Anja Artz  
Op 1 november worden de sleutels uitgereikt aan de bewoners van ’t 
Haakske. 

 
Reactie dhr. J. Berkvens 
De meerderheid van de gemeenteraad wil op dit moment niet aan een 
derde locatie woonwagenkamp. 
 
Reactie wijkwethouder H. v.d. Loo 
Beleid van de gemeente: 
- eerste locatie (Bovist) eerst op orde en beheersbaar maken/houden 
- tweede locatie ’t Haakske handhaven 
- derde locatie ter discussie als Bovist op orde is. 
   
 
• Vraag  mevr. W. Verhees 
Wij hebben een vergadering gehad op 15 maart 2004. Toen is al 
gesproken over een derde locatie. Citaat notulen: De Gemeente ziet 
wel in dat een derde locatie voor de Sinti-gemeenschap nodig is. 
  
 
Opmerking dhr. J. Peters 
Ik zou graag garanties willen hebben dat er geen derde locatie komt op 
Loverbosch. 

 
 

Reactie wijkwethouder H. v.d. Loo 
Dat is op dit moment niet aan de orde. 

 
 

Reactie dhr. J. Peters 
Wat ik probeer te zeggen is: spaar Asten-Oost  en waarom worden de 
woonwagenbewoners niet op de wachtlijst gezet net als iedereen? 
 
 
Reactie bewoners Bovist 
We wachten al twintig jaar op een tweede locatie. 
 
 
Reactie mevr. v.d. Waarsenburg 
Er is twintig jaar gedaan over een tweede locatie. Als we nu niet praten 
over een derde locatie dan zijn we straks weer te laat. 
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     Reactie Frank Sluijters 
    Ten aanzien van een derde locatie is de gemeente zich ervan bewust  
    geen twintig jaar te wachten, ook geen tien jaar, ook geen acht jaar. Er 
    is nog nergens een besluit genomen over waar een derde locatie komt  
    en een tijdspad. We moeten eerst Bovist op zien te lossen en zo snel 
    mogelijk een veilige en beheersbare situatie creëren. Vandaar uit gaan  
    we verder.  

  
     Reactie wijkwethouder v.d. Loo 
     We moeten gelijk worden. De Sinti’s en de omwonenden. 
 
     Reactie mevr. W. Verhees 

We moeten gelijk worden, daar ben ik het mee eens. Twintig jaar 
geleden riepen we al dat we één moesten worden en het is nog niet 
gelukt. We worden toch nooit één als bewoners van het kamp huizen 
krijgen en wij niet. 

 
Reactie bewoonster Bovist 
Wij willen niet op de wachtlijst. Waar blijft de derde locatie? 

 
• Vraag uit het publiek 
Wanneer begint de opruimactie bij Bovist? Vooral rondom de sloten en 
achter onze huizen. 
 
Reactie Frank Sluijters 
Rondom de sloot wordt opgeruimd in de week van 1-6 november. 
Al het vuil rondom Bovist moet weg anders krijg je geen goed begin. 
 
Reactie dhr. M. v.d. Berg 
Bedankt voor het opruimen van het vuil in plantsoen. 
 

• Vraag dhr. P. Sauve 
Komt er nog iets officieels bij de opening van ’t Haakske? 
 
Reactie Anja Artz 
In de loop van 2006 komt er een integratiefeest. 
 
 
Piet bedankt Anja Artz en Frank Sleijters voor de toelichting. 

 
 
 
 

8. Rondvraag 
 
Dhr. F. Bakens: 
In de laatste wijkraadvergadering was besloten om een brief naar de 
gemeente te sturen. In deze brief zouden we melden dat we tegen een 
derde kampje zijn. Is deze brief verstuurd? 
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Reactie dhr. P Sauvé (voorzitter): 
Deze brief is niet verstuurd omdat er op de eerste plaats geen 
meerderheid van de wijkraad aanwezig was. We hebben besloten er 
eerst vandaag, tijdens de openbare bijeenkomst, over te discussiëren. 
We gaan in de volgende wijkraadvergadering daar verder over praten. 
Dan beslissen we wat we gaan doen. We hebben intussen wel een 
gesprek gehad met de wethouder. 
 
Dhr. F. Bakens 
Ik vind het wel raar dat als er unaniem besloten wordt een brief te 
schrijven en er wordt vervolgens niets mee gedaan. 

 
(Een bewoonster van Bovist begrijpt dhr. Bakens verkeerd en vraagt of 
hij een rassenhater is. Dit veroorzaakt wat onrust. Nadat de 
gemoederen gesust zijn gaan we verder….) 
 

 
    Dhr. B. Bekx 

 
Ik vertegenwoordig, en ben een van de initiatiefnemers van Heart Safe 
binnen de regio Asten. Ik wil vragen of het bekend  is waar Heart Safe 
in Asten mee bezig is. Wij zijn in oktober 2003 begonnen met het 
plaatsen van defibrillatoren  binnen de gemeentegrens van Asten. 
Inmiddels hebben we kunnen bereiken dat er veertien defibrillatoren 
zijn geplaatst. Er zijn driehonderd mensen opgeleid tot bediening 
daarvan. Wij willen vragen of mensen bekend zijn met het project en of 
er een belangstelling is binnen de wijkraad Asten-Oost om het netwerk 
uit te breiden. De eerste gesprekken met de wijkraad Noord zijn in 
gang gezet. Er staat ook iets in de derde editie van de Nieuwbrief in 
Asten-Noord. Ik hoor graag of er belangstelling is binnen de wijkraad 
Oost en zo ja of het bestuur dan genegen is om Heart Safe daarin te 
ondersteunen. 
 
Reactie dhr. P Sauvé (voorzitter) 
We zullen contact met u opnemen en dan zal er ter zijner tijd iets 
verschijnen in onze nieuwsbrief. 
 
 
Mevr. T. Bekkers 
Bij ons in de paddestoelenwijk  zwerft her en der los vuil rond. Kan dit 
eens een keer opgeruimd worden. Niet alleen bij het kamp ligt vuil maar 
ook door de hele wijk. 
 
Reactie Wim Cardinaal (opzichter gemeente) 
Wat het zwerfvuil betreft. Als er tussentijds zwerfvuil gedumpt wordt, 
zoals bij u in de wijk, dan kunt u de gemeente bellen. Dan zorgen wij 
dat het opgeruimd wordt. 

     
    Reactie mevr. T. Bekkers 

Ik heb al een paar keer gebeld, maar het blijft gewoon liggen. 
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Reactie Wim Cardinaal 
Als u nog een keer belt dan zorg ik dat het opgeruimd wordt. 
 
Mevr. T. Bekkers (persoonlijke mening gericht aan de 
wijkwethouder) 
Wij zijn hier bij elkaar om punten aan te dragen voor de wijkraad. Om aan 
te geven wat er speelt in de wijk. We vinden dat er een derde locatie voor 
de kampbewoners moet komen. Dat leeft bij de mensen. Zowel bij de 
kampbewoners, de wijkbewoners en de bewoners in Asten. Als u goed 
naar ons luistert hoort u dat dit een punt is wat meegenomen moet 
worden. Ik heb niet de indruk dat u daar naar luistert. 

      
     Mevr. A. Damen 

In onze wijk zijn geen duidelijke trottoirbanden. Dat houdt in dat er 
veel auto’s  op het trottoir staan. De kliko’s liggen op straat om dat het 
zo schuin afloopt. (Sommige kliko’s liggen zelfs tot zondag op straat). 
En we hebben het over het hondenbeleid gehad. Maar waar is het  
kattenbeleid. De katten zitten overal, zelfs bij mij binnen. 
 
Reactie Rudy Schleedoorn 
Ik herken de problemen wel maar vooralsnog is dit binnen de gemeente 
nog niet aan de orde. 
 
Reactie Wim Cardinaal 
Het probleem van de kliko’s wordt meegenomen. 
 
 
Bewoonster Paddestoelenwijk (gericht aan Rudy Schleedoorn) 
De gemeente heeft al jaren verzuimd om goed te snoeien. Bij de 
tennishal  hebben ze nu zo erg gesnoeid dat er van de bomen nog 
maar een paar stronkjes zijn overgebleven. Doodzonde. Achter de 
Elfenbank, afscheiding tennisbaan, worden de bomen zo ontzettend 
hoog. Het zou fijn zijn als er wat hout uitgehaald wordt.  
 
Reactie Wim Cardinaal 
De bomen die u stronkjes noemt zijn essen. En die moesten worden 
‘geknot’. 

 
 
9. Sluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor de opkomst, wel thuis en tot de 
volgende keer. 

 


